
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводят профилактические беседы со школьниками



Особое внимание Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России уделяется профилактике несчастных случаев с несовершеннолетними на объектах транспортной инфраструктуры, а также разъяснению подросткам правил поведения на железной дороге и иных вопросов безопасного поведения в повседневной жизни.

В преддверии школьных каникул сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посещают общеобразовательные учебные заведения и беседуют на темы безопасности со школьниками.

Так, сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте провели профилактические беседы с воспитанниками краевого социально-реабилитационного центра

«Солнышко» Алтайского края. Следователь Елизавета Уланская прочитала детям лекцию о преступлениях и правонарушениях на объектах транспорта, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также преступлениях экстремистской и террористической направленности.

В конце встречи сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте ответили на интересующие ребят вопросы, беседа получилась оживленной и интересной.

Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте посетили ребят адаптивной школы-интерната № 16 и обсудили с ребятами такие темы, как опасность для жизни и здоровья «зацепинга» и экстремального «селфи», необходимость соблюдения правил безопасного поведения при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры, привели конкретные примеры происшествий с подростками на объектах железнодорожного транспорта.

Кроме того, сотрудники следственных отделов на транспорте напомнили ребятам правила поведения в опасных ситуациях на улице, при проведении досуга в период летних каникул. А также ребят, как активных пользователей социальных сетей интересовала тема безопасного поведения в сети Интернет, из беседы они узнали как не стать жертвами интернет-мошенников и преступников.

В завершении встреч по добной традиции каждый ребенок получил сладкий подарок.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1580728>